A. OPOCLele Obsany nasledujlCicnl plocn o.
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S={lz,y,2]; 2> +y’* =1, ¥ +2° <1},
S={lz,y.2]; 2 +y* +2° =1, 2 +y* <z},

S ={lx,y,2]; (@>+y?)?+2=1, z >0},
S={[z,y,2]; 2* —y* =22, 2 >0, 22 +y*> < 1}.

B. Spoctéte délku kiivek s:

1.
2.

3.

4.

s = {[3t,3t2,2t3]; t € (0,1)},

s={[z,y,2]; (x—y)?=x+y, 22 —y? = 22°} od bodu [0,0,0]
do bodu [1,0, %],

s ={[z,y,2]; 22 +y? =z, £ =tgz} od bodu [1,0,0] do bodu o

soufadnicich [\/%, /%, 5],

s={[e tcost,e tsint,e ']; t € (0,00)}.

C. Spoctéte integraly prvniho druhu:
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[,(&® +y® + 2°) dSy, kde s = {[cost,sint,t] : t € (0,2m)},

- @t +yh)dSy, kde s = {[z,y] : 25 +y7 =1},

[,2*dS1, kde s ={[z,y,2] : 2 +y* + 2° =1, x +y + 2z =0},
[+ y+2)dSy, kde S = {[z,y, 2] : 2® + 3> + 2* = 1},

fs Wd&, kde S je povrch télesa {[z,y, 2] : 2 +y+2 < 1, x>
0, y >0, z>0},

[s|zyz|dSy, kde S = {[z,y,2] : z = 2° + ¢, z < 1}

D. Spoctéte integraly druhého druhu:

1.

[,(a® = 2zy)de + (y* — 2zy) dy, kde s = {[z,y] : y = 2, = €

<_1’ 1>}a

S (@ +y)de+ (z—y)dy, kde S = {[z,y] : 2—2 + g—; = 1} probihand

proti sméru hodinovych rucicek,

/. “iﬁig/‘, kde s je obvod étverce s vrcholy o soufadnicich [1, 0],

[0,1], [-1,0], [0, —1] probihany proti sméru hodinovych ruéicek.

- ¢ Tdydz+ydzdr+zdxdy, kde S je jednotkova sféra orientovand

Vne,
Js(y—2)dydz+(z—x) dz dz+ (x—y) dz dy, kde S je vnéjsi strana
plochy {[z,y,2] : 2* + 4 = 2%, 0 < 2 < 1},

[s2®dydz + y* dzdx + 2% dx dy, kde S je vnéjsi strana sféry o
poloméru 1 a stiedu [1,1,1].



. romocl reenovy vety spociete.

1. fs zydy — 2%y dz, kde s je jednotkovd kruznice probihana proti
sméru hodinovych rucicek,

2. [(z+y)dz — (z — y)dy, kde s je elipsa {[z,y] : 2—; + *z—z =1}
probihana ve sméru hodinovych rucicek,

3. [ (e siny—my) dz+ (e® cosy —ma) dy, kde s je horni pulkruznice
{[z,y] : > + y* = ax} probihan4 od bodu [a, 0] do bodu [0, 0].

F. Pomoci Stokesovy véty spoctéte:
1. fs ydr + zdy + x dz, kde s je kruznice {[r,y,2] : 22 + y*> + 2* =
1,2 +y + z = 0} probihand proti sméru hodinovych rucicek,

2. [ (2% —yz)dx + (y* — xz) dy + (2* — zy) dz, kde s je Cdst kiivky
{[cost,sint, =] : t € R} probihand od bodu [1,0,0] do bodu
[1,0,1],

3. [[(y—2)dz+ (z—x)dy+ (x —2)dz, kde s = {[z,y, 2] : 2° +y* =
1,x+2z = 1} probihand proti sméru hodinovych ruéicek, divime-li
se na ni z osy «.

G. Pomoci Gaussovy véty spoctéte:
1. [y2®dydz+vy® dzdz + 2* dz dy, kde S je vnéjsi strana jednotkové
stéry,

2. [((x—y+2) dy dz+(y—2+x) dz dz+(2—x+y) de dy, kde S je vnéjsi
strana plochy {[z,y, 2] : [z —y+2|+|y—z+a|+ |z —z+y| =1},

3. [yx*dydz + y*dzdx + 2% dxdy, kde S je vnéjsi strana krychle
{lz,9,2]:0<2 <1, 0<y <1, 0< 2 < 1},

4. Objem anuloidu (parametrizace viz Kopéacek),

5. Objem télesa, ohrani¢eného plochou {[u cos v, u sin v, —u+a cosv] :
u>0, ve(0,2n)} arovinami z =0, z = 0.

H. Pomoci véty o potencidlu spoctéte:

1. [ zdy+ydz, kde s je kiivka spojujici body [—1,2] a [2, 3],

2. [, Wmm%dy, kde s je kiivka spojujici [2,1] a [1, 2], kterd neproting
osu v,

3. [, - g—z cos £) dr + (sin £ + £ cos ¥) dy, kde s je kiivka spojujici
[1,7] s [2, 7], kterd neprotind osu y.



